

BRASSÓI LAPOK

POLITIKAI NAPILAP.

Nyomda és kiadóhivatal

Brassó. Kapu-utca 60 szám. - Telefon szám 177.

ELŐFIZETÉSI DIJ

helyben házhoz hordva, vidékre postán küldve :
egész évre 20 k, fél évre 10 k, negyedévre 5 k.

Egyes szám ára 8 f., kapható :

adóhivatalban, Gross G., Polanek F., és Friedmann F., irak üzletben

Felelős szerkesztő:

Dr. VAINA GÁBOR, ügyvéd.

Szerkesztőség: Kapu-u. 60.

Értekezhetni:

d. e. 8-9 és d. u. 2-4 óráig.

Telefon szám 177.

HIRDETÉSI DIJ:

2 hasábos garmondsor v. annak helye 1-szeri hirdetésnél 24 f.
3 hasábos garmondsor 16 f. Nagyobb és többszöri hirdetésnél kedvezmény. Minden egyes hirdetés után még külön 60 f. bélyeg-díj fizetendő.

Nyilttér sora 30 f.

Hirdetések és nyilttéri cikkek díja előre fizetendő.

A trónörökös házassága.

Brassó, jul. 6.

Legyetek boldogok! Te leendő királyunk, aki nőddé tetted szived királynéját és te grófkisasszony, aki szerelmeddel győzni tudtál az évszázados és örökidőkre alkotott királyi törvények felett. Olyan diadal ez, melylyel nemcsak egy szerető férfi szivét, örök hűségét, a király szerelmét, vívtad ki magadnak, hanem a népek millióinak szivét is meghódítottad a magad számára. Korona nem fog fejedden ragyogni, Zsófia grófnő, hanem a szerelem rózsakoszorúja. Nincs az a fényes földi korona, amely szebben ékesítene. Ennek a jelvénynek nincsenek törvénybe íktatva jogai, tekintélyét nem őrzik szuronyok százai, mégis szivünkben lelkes szeretettel hajlunk meg előtte mi, köznapi emberek, akik talán hűben tudunk szeretni, mint a magas régiókban.

Ősz királyunk, te nemes férfi, akit talán azért ért oly gyakran a balsors villama, mert oly magas helyen állasz: te kiismerted, hogy a sziv jogait el kell

ismerni az uralkodó család jogai felett. Mert a te szivedet megvérezte az a tapasztalat, hogy a szerelem katasztrófáját nem hárítja el sem a törvény betűje, sem a korona méltósága. Nincs nagyobb demokrata a szerelmes szivnél és te, legősibb nemzetségu király Európanak: nem élsz a hagyomány által megszentelt, a diplomáciai érdek által sürgetett és a törvény által meghatározott jogoddal, hogy vétót kiáltás a trónörökös demokrata szerelme elé. Hanem áldásodat adod a frigyre, mely egy alattvaló leányát köti össze trónod örökösével. Bölcs cselekedet! Mondhatnak, sughatnak, bughatnak akármit odabent a magas és legmagasabb körök: mi, a nép milliói örömtől repeső szivvel rebejük el veled együtt azt az áldást, melyet az ifju párra adtál.

Alattvalói bizalommal tekintünk a jövő elé, mikor majdan a férfi, ki most üli boldog nászát, vállára veszi két nagy ország kormányzásának gondját. Meleg érzésű, fenkölt gondolkozásu, nagy látókörű és aczél kitartásu embernek kell lennie annak, aki mint

Ferencz Ferdinánd e házasságra elhatározta magát és elhatározását meg is valósította. Ferencz Ferdinánd ur nemcsak szerelmes, de egyuttal megérti a kor szavát, az egyenlőség tanát. A trónörökös tanult és levonta a következtetést a szabadságért való küzdelmek történetéből, amely az egyenlőség bibliája. A trónörökös magába szívta e biblia tanulságait — így kell, hogy legyen, mert különben nem tudta volna magát elhatározni erre a lépésre, mely csodálatosan rokonszenves érzést ébreszt iránta a művelt világ minden polgári társadalmában.

Egy modern uri ember fog a magyar trónra kerülni, aki meg fogja becsülni a szabadság vívmányait és támogatni fog bennünket azon törekvésünkben, hogy a középkor végső maradványait is kiküszöböljük közéletünkől és társadalmi felfogásunkból.

Ünnepeljük a szerelem diadalát. Ünnepeljük nemcsak azért, mert királyi szivben boldogságot fakasztott, hanem azért is, mert a királyi paloták elzárt borongos hűvös csarnokaiba világosságot vitt be és melegséget. Azt a

A „Brassói Lapok“ tárczája.

Zaza.

—A „Brassói Lapok“ eredeti tárczája. —

Egész Páris rajongott érte, és most London éretnyöszei akadtak meg rajta. „Zaza“ Pierre Berton és Charles Simon színműve, mely a párisi Vaudeville színházban 1898. máj. 12 én került először színre, Réjane asszonnyal a czimszerepben. Nem tudom mi kifogásolni valót találtak a londoni lex Heinzeisták, mert a darab a boulevard színházak egyéb termékeihez képest, a melyek Londonban már polgárjogot nyertek, nem valami szörnyű, de sőt — horribile dictu — még ágy sem fordul elő benne!

Az egész nem egyéb, mint Réjane asszony karsu derekához szabott hosszu, igen nagyon érdekes szerep, mellék alakokkal, a mely a monde — vagy ha úgy tetszik, a demimonde — szerelmének rehabilitációja. A darabnál talán érdekesebb

is, az a milieu, a melyben játszik: a café chantantok öltözője, festékes esészek, puoder pamacsok és vetkeződő prima és secunda donnák közepette. Alakjai oly igazok, mintha nem is színt játszanának, de valóságos élet folya ott fent a színpadon. Nem silhuetek, oda vetett skizzek ezek, de mesteri kézzel megalkotott élő alakok, mint a milyeneket ezrével teremt meg a boulevard, — meglátni csak nagyon kevesen látják meg. Az igazi művészet: a megírás igazi művészete, pedig itt kezdődik csak igazán.

A szerzők St. Etienne egy chantantjának öltözőjébe visznek, a hol javában folynak az előadáshoz való készülődések. Zaza megérkezik; sietve dobja le magáról elegáns utczai öltözékét, és egy szál ingben várja öltöztetőnőjét, ki különben már mindent előkészített, ott a közönség láttára.

Az öltöző előtt, a chantant ismert alakjai hemzsegek, vidáman csevegve, hanczurozva. Ujságíró, a vén bankár, csillogó gyémántjaival, a „báró“ és néhány

nagyon fiatal monoklis ur. Ezek mind különféle jögezimen tartózkodnak itt, Mardot, a chantant igazgatója jóvoltából.

Zaza, chantant énekesnőnek különben eléggé komoly leány, de sőt hozzáférhetetlennek tartják. Virágok érkeznek garmadával, a „báró ur“ ékszereket küld: Zaza köszönettel fogad mindent; válasz nincsen. Jót nevetnek ezen öltözködés közben. Zaza meg művésztársa: Cascart, hogy Réjane asszony mindezt midőn csinálja, kötetekbe lehetne foglalni, de tőle akkor se volna képes-e nagy művészetet még csak megközelítőleg sem ecsetelni. Azt hiszem ez a testet öltött grácia, ez maga a „chikk.“ Cascart, a híres komikus, ki Zazát, nagy nyomorból emelte magához, s kivel estéknint nagy hatással éneklie a „petite piu piu“ dalt, az egyedüli, a kit hálája fejében bármikor megtűr öltöztetőjében és a ki boudoirkulcsának másodlatát is bírja.

A napok csendes egyformaságban multak, a mikor egy napon a véletlen Bernard Dufresnet hozta Zaza közelébe.

világosságot, melyben mi köznapi emberek fürdünk, azt a meleget, mely a mi kebleinket melengeti. Hatalmas lépéssel közeledtek egymáshoz azok, akik uralkodnak és azok, akik fölött uralkodnak. És nagy a mi örömünk e fölött.

Jó öreg királyunk annyi átélt szomorúság után így teremt örömet és boldogságot maga körül. Előbb Seefried báró, aztán Stefánia, most Ferencz Ferdinánd.

Olyan precedensek ezek, különösen a trónörökös házassága, melyek eddig azért voltak csak olyan ritkák, mert nem akadt a legmagasabb körökben, aki le merje győzni az előítéleteket. A mi uralkodó házuké a diadal dicsősége, hogy legyőzte őket. Világhistóriai esemény ez, melyet bizonyos, hogy Európaszerte hasonló példák fognak követni. Az amugy is kétes értékű diplomacziái házasságok helyét a szív-házasságok foglalják el, a királyok a maguk szemével és szívével választják feleségeiket és tiszta szerelemben fogamzanak a királyfiak.

Korona nélkül, cím nélkül is a király felesége lesz nekünk mindvégig Chotek Zsófia. Azzal a tisztelettel és hódolattal emlitjük nevét, amely a magyar királynét megilleti és azzal a szeretettel veszszük őt körül, amely csak magyar szívből tud oly lelkesen megnyilatkozni, a melyet mindenha éreztünk az iránt, akit a sors a trón ura mellé rendelt. De nemcsak a nálunk hagyományos érzés lesz az a szeretet, hanem közvetlen és meleg, olyan, aminőt csak az iránt tudunk érezni, aki ha másvilágról is, ha más nemzetségből is, de mégis közlünk való.

Dufresné gazdag párizsi nagykereskedő, aki hetenként több napot töltött St. Etienneben, ahol nagy fióküzlete van. Fiatal, elegáns, gazdag, jómodoru uriember, akinek az az elve, hogy csak olyan asszonyt szeret, aki vele szemben egész közönyös tud maradni. Egyik barátjával került ide a színpalak mögé. Ez a barát eleve informálta Zazát, a ki mikor öltözőjéből kilépett, szinte észre sem véve Dufresnet, el akart haladni mellette. Bemutatkozás, a locca-sion est trop belle, la patience a ses bornes: egy csók a Zaza remek nyakára, és a függöny legalkalmasabbkor gördül le: Dufresne és Zaza karonfogva távoznak.

A második felvonás már mézeshetek tetőpontján hozza őket elének. Dufresne egész otthonosan rendezkedett be Zazánál, ki halálosan beléje szeretett és egy pillanatig sem hagyta el; ha csak fontos üzleti dolgai el nem szólítják, melyek hetenként néhány napot vettek igénybe, Zaza nagy bánatára.

Egy napon szomorúság érte Zazát. Dufresnének halaszthatatlanul Amerikába kellett mennie és perczig sem késhetett pontos előkészületeivel, melyek őt Párizsba hívták, mint mondá. Dufresne el is utazik, Zaza kikísérte a vonatig és kisírt szemekkel tért vissza. A mikor kis hotel-

Szerelmes párok ideálja, Ferencz Ferdinánd és felesége: két nagy ország népének egy forró óhajtásban dobban össze a szíve, hogy ériétek el azt, ami után egyedül törekedtetek: legyetek boldogok!

És ti, őseitekre vagy gazdagságtokra gőgös szülők, hajoljatok meg a gyönyörű példa előtt, melyet a király nyújt nektek!

Belföld.

Brassó, jul. 6.

A kuria a napokban foglalkozott Szecsődy volt országos képviselő és társainak bélyegtolvajlasi ügyével. Mindenben megerősítette a tábla és törvényszék ítéletét, a mely Szecsődyt három évi börtönrre ítélte.

Külföld.

Brassó, jul. 6.

A párisi kiállítás zsürije a magyar-szövő-ipar kiállításnak a „grand prix“-t ítélte oda.

Washingtonból megerősítik azt a hirt, hogy Pekingben már az összes európaiakat meggyilkolták, fejeiket a pekingi falra függesztették. Még az asszonyoknak és gyermekeknek sem kegyelmeztek.

Epizódok.

Brassó, jul. 6.

Hegedüs miniszter brassói látogatásáról tegnapi számunkban nyújtott tudósítás kiegészítésül közöljük az alábbi apróságokat, abból az elvből indulva ki, hogy a kicsiny körülmények gyakran nagy dolgokat jellemeznek.

Említettük már, hogy az iparkiallításon mily nagy érdeklődéssel érintkezett iparosainkal a miniszter és kérdezősködött tőlük helyzetük felől, osztogatott nekik praktikusabbnál praktikusabb tanácsokat üzletük fellendítése céljából. Különösen a cipész- és eszmadia iparosok között időzött huzamosabban, láthatólag gyönyörködve a kiállított munkákban és mindenik kiállítót kitüntetve megszólításával. Megelégedésének és tetszésének adott kifejezést a kiállított tárgyak jó minősége és kitűnő anyaga fölött és örömmel vette tudomásul, hogy e derék és kitűnő munkáju iparosok helyi szövetkezetet alkottak és buzdította őket, hogy lépjenek be az Országos Központi Hitelszövetkezetbe. A bőriparosok szövetkezetének elnöke kijelentette erre, hogy a kellő lépéseket eziránt már megtették, mely kijelentés a kegyelmes urat láthatólag megörvendeztette. Általában nagyon melegen ajánlotta a kegyelmes ur az iparosoknak a szövetkezeti eszme pártolását, a mivel kétségen kívül célzott az iparosok hitelszövetkezetére is, a melynek megalakítása ügyében Horváth István budapesti ügyvéd, mint az Országos Központi Hitelszövetkezet kiküldöttje a múlt hónapban a városi tanácsház üléstermében előadást tartott, s a melynek megalakítása érdekében Korodi Mihály polgártársunk fáradozik, a ki bizonyára új lelkesedést merített a miniszter ezen buzdító szavaiból. Ezen hitelszövetkezet megalakításához egyébiránt már lapunk is hozzá szólott és ajánlotta azt.

*

„Csak titokban akartalak szeretni, De ki kellett annak világosodni“ . . . mondja a népdal s vallják a szászok is — a Scherg-gyári osonna óta, mert akkor kivilágosodott a szászokról, hogy ők is csak titokban szeretnek . . . No, ne induljon föl Ziegler Regina kisasszony, nem a szász leányokról, vagy általában a leányokról, hanem a magyar nyelvről van szó.

*

jébe érkezett Zaza, ott találja régi barátját és jótévőjét: Cascart, a kivel Dufresne-vel való megösmerkedése óta szakított. Cascart fényes szerződést hozott neki, mely egy időre Marseillebe hívja. Új slágereket szerzett és hozott, melyektől a fényesnél is nagyobb sikereket várt. De Zazát semmivel sem tudta megingatni elhatározásában: lehető közel akart maradni imárottjához. Cascart, hogy látta másképp nem tud Zazánál érvényesülni s a biztosnak vélt fényes szerződéstől el esik, leleplezte Dufresnet és elmondta Zazának, hogy az, kit ő annyira szeret, akiért lemond mindenről, carrierejéről, a kiért feláldozta magát, nős és gyönyörű szép neje van Párizsban. Csupán csak üzleti utai szólítják őt hetenkint ide. Zaza ezek hallatára egészen kijön a sodrából, az örülésig féltékeny ismeretlen riválisára kiállt, haját tépi, végül indignáltan Cascartnak ajtót mutat, maga pedig csomagol és utazik: egyenesen Párizsba.

Párizsban nem volt nagyon nehéz Dufresne lakását meg tudni és a harmadik felvonásban már Dufresne elegáns, nagyuriasan berendezett lakásán találjuk. Zaza eljött, hogy megnézzé vetélytárát. Véletlenül senki sem volt a nagy salonban, s így ideje volt egy kissé kö-

rültekinteni, néhány perczig ült így itt, elmélkedvén, mit is fog annak az asszonynak mondani, a ki őt megrabolta attól, kit ő úgy imád. Hirtelen megnyílik egy ajtó s rajta egy aranyos kis fiúcska lép be a salonba, s hogy meglátja az idegent, be akar szólni a szomszédos szobába, hívni valakit. De Zaza karon ragadva a kis fiút, ki a csalódásig hasonlított Dufresnere s ölbévéve összevissza csókolja őt a kis fiú nem kis csodálkozására, azonban csakhamar megbarátkoznak és következő percekben már élénk párbeszédben találjuk őket.

Zaza lassanként, egy remekül megcsinált jelenetben megtud mindent, de az aranyos kis fiúcska naivitása elragadtatásának oly extázisába hozza, hogy — megfélekedezik mindenről — mikor a kis fiú az ablakhoz siet s örömtelten felkiált: „mama megérkezett, épen most fordul be a sarkon a fogat,“ hamar elbucszott tőle, még egyszer össze meg össze csókolta és sietve eltávozott.

A negyedik felvonásban otthon látjuk Zazát megint, kimerülten, a mint kétségbeesésében nem tudja, mitévő legyen. Cascart, újból felkereste és ajánlotta, hogy szakítson Dufresnevel és menjen vele, hogy felejtse: talál ő még más, kü-

A titok így pattant ki. Izletes, pompásabbnál pompásabb étkek és borok terhetől görnyedező asztal mellett felköszöntötte a minisztert Scherg Vilmos gyártulajdonos német nyelven, befejezván dikcióját: **magyarul**.

A miniszter, a ki itt időzése alatt többiben kifogásolta azt, hogy magyarul tudó egyének németül beszéltek hozzá, így kezdte a Scherg felköszöntőjére válaszát: „Ugy látom, hogy **titokban** mindenki tud magyarul, azért én **nyíltan** magyarul fogok beszélni.“ . . . A jelenlevő szász urak „Hoch“-okkal fogadták a kegyelmes ur e kijelentését és azóta újra — „Csak titokban . . .“

Mialatt a kegyelmes ur a Scherg-féle gyárat szemlélte meg, azalatt a kegyelmes asszony és leánya az ev. szász templomba igyekezve, hogy ott résztvegyenek a tiszteletükre rendezett hangversenyen, utközben betértek Csorba Samu háziipar-bazárjába, a mely ezen alkalomból székely és csángó szöttesekkel gyönyörűen fel volt díszítve. A székely- és csángó háziipar produktumait gyönyörködve szemlélte a kegyelmes asszony, s különösen megtetszetek neki a székely varrottasok és csiki szőnyegek. Erdeklődéssel szemlélte a máv. részére szállítandó törölközőket; csángó asztalterítőket, valamint a vastagabb házi vásznakat. Nagyon megtetszetek a kegyelmes asszonynak a székely himzett-kötények és csiki szöttek asztalterítők, úgy, hogy ezekből néhányat meg is vett. Eltávozásakor megelégedésének a ott kifejezést a látottak fölött.

A miniszter tiszteletére tartott banketten sok szép felköszöntőt mondtak. A leghatásosabbat Herfurth Ferencz ev. szász esperes mondotta. Megemlítette, hogy hosszú idő után ez az első alkalom, a mikor a szászok és magyarok ismét találkoznak és kedélyes lakománál együtt ülnek. Hangsúlyozta, hogy nekünk szükségünk van minél gyak-

lomb boldogságot is nálánál. Zaza már-már ingadozik, a mikor hirtelen sürgőnyt hoznak. Sürgőnyt Dufresnétől, a melyben értesíti Zazát jöveteléről. Cascart újra távozik; Zaza még mindig rajong Dufresnéért, talán jobban mind azelőtt, s küzd önmagával, hogy el ne árulja valamiképen Dufresne előtt mindazt, a mit időközben megtudott. Dufresne megérkezik, forró ölelés, szerelmi vallomások. Bármint is szeretné és erőlködik Zaza, nem tud ellentálni a kitörő keserőséggel lassan, lassan elmond mindent. Dufresne abban a hitben, hogy feleségének is elárulta Zaza viszonyukat, felugrik és dühös kifakadások közepette elrohan.

Igy mult egy néhány év. Zaza ezalatt Párizs egyik legünnepeltebb csillaga lett, imádták, körülrajongták, mint kivül senki mást. Dufresne pedig egy valahogyan kimagyarázott családi jelenet után végképp Amerikába költözött, s is felejtetni akart. Üzleti ügyei azonban ismét Párizsba szöltötték, a hová ezuttal egy egész hónap kötötte. Első dolga volt, hogy meghallotta Zaza milyen ünnepelt csillag lett míg ő távol élt, őt felkeresni. Nem juthatott hozzá senki sem, így hát, mint a kis diákok szokták, megvárta Zazát a színpadi kijárónál. Szívesen fogadta megint, Dufresne

rabban az ilyen összejövetelekre, hogy érintkezünk, hogy megértsük egymást. A hatás óriási volt. A szászok frenetikusán tapsoltak és — a midőn a miniszter eltávozott azonnal külön asztalhoz vonultak és ott reggelig **kizárólag** maguk között mulattak a Herfurth tószájának leirhatatlan hatása alatt.

A szászok hangulatát egyébiránt semmi sem jellemzi hüebben, mint az, hogy Obert Ferencz nem mondott felköszöntőt.

HIREK.

Brassó, jul. 6.

— **A miniszter elutazása.** Hegedüs Sándor kereskedelmi miniszter és kísérete tegnap d. u. a predeáli gyorsvonattal érkezett vissza Sinaiából. Azon idő alatt, mely a budapesti gyorsvonat elindulásáig rendelkezésre állott, megtekintette a miniszter az állomás hivatalos helyiségeit, a várótermeket és a raktárakat. Két óra 50 prkor kirobogott a gyorsvonat, mely alkalommal a távozó minisztert az állomáson levő közönség zajosan megéljenezte. Hegedüs innen Kőhalomba ment, hogy ottan a Neuschloss-féle parketgyárat megtekintse, Kőhalomból pedig Fogarasba ment át.

— **Választmányi ülés.** Az E. K. E. brassóvármegyei osztálya folyó hó 9-én — hétfőn — este 8 órakor a Kertsch villa kerthelyiségében választmányi ülést tart, mely alkalommal az osztály a kerékpárkört is megalakítja. Kívánatos lenne, hogy ezen alakuló ülésen a kerékpársport kedvelő urak és hölgyek minél számosabban jelenjenek meg.

— **Sétatéri zenék.** Brassó város képviselőtestülete elhatározta, hogy az idegenforgalom fentartása és emelése érdekében, egyéb intézkedések mellett, rendkívüli sétatéri zenék is legyenek. Az első ily rendkívüli sétatéri zene holnap — szombaton — este lesz, 6 órától fél 8-ig az alsó sétatéri zene pavillonban.

beszélte szerelemről, mely még mindig lán-gol és azt az ajánlatot tette, hogy legyenek megint jó barátok — egy hónapig, amíg ő Párizsban marad. Zaza azonban sok szeretettel visszautasította Dufresne ajánlatát és azt mondta: sokkal nagyobb volt a szerelme és inkább csak emlékeinek akar élni. Akarom, hogy jóbarátok legyünk, — szölt — és semmi egyéb. E szavakkal végződik az ötödik felvonás, s vele a darab.

Mint már említettem, a „Zaza“ szerepét nem lehet jobban megjátszani, mint ezt Rejana asszony tette; s ez is csak hosszas tanulmányozás és megfigyelés eredménye lehet.

A darab a vaudevillében pompás kiállításban került színre és hosszú időn keresztül kasszadarabja volt e színháznak; mint halljuk, közelébb a Vigszínház is színre hozza „Zazát“ kíváncsian várom a Rejana alakítását, kire nagy feladat vár.

D'Amant Leó.

téri zene pavillonban. A jövő heti sétatéri zenék idejét és helyét lapunk holnapi számában közöljük.

— **Harcszerű lövészet.** Holnap szombaton, e hó 7-én az itteni cs. és kir. 2-ik gyalogezred 3-ik zászlóalja által a Pojánán reggeli 7 órától déli 12 óráig éles töltényekkel harcszerű lögyakorlat fog tartatni, mire a közönség azon megjegyzéssel figyelmeztetik, hogy a Pojánára való belépés a lövészet tartama alatt szigorúan tiltva van.

— **Háromszor 57.** Az 57-es bérkocsi csendesen álldogált a Kapu-utczában, míg a kocsislegény egy korty sziverősítőt öntött le torkán. A lovak azonban megunták a tétlenül álldogolást s felcsaptak versenyparipáknak: elragadták a kocsit. Az 57-es hordár az 57-ik számú ház előtt éppen a levegőbe bámult, mikor meglátta az elkapott lovakat. Egyet gondolt s a lovak elé ugorva, vasmarkaival megfékezte a nagyzási hóbortba esett, különben igen csendes természetű fiakkereslovakat. Szerencsétlenség nem történt, kár nem esett, s így az egész dologban csak az az érdekes, hogy: az 57-es bérkocsit ragadták el a lovak, az 57-es házszám előtt tartóztatták fel a nekirugaszkodott lovakat és az 57-es számú hordár volt a Bucefalus-fékező hős.

— **Hangverseny.** Jövő vasárnap este a városi zenekarnak első kerti hangversenye a zöldfa szállodában lesz.

— **Hegedüs Kőhalomban.** Tudósítónk értesítése térszúke miatt tegnaptól kimaradt. — A kereskedelmi miniszter fogadtatására H. Kőhalom állomáson is nagyban készülnek. — A Neuschloss féle parketgyár feldiszfítésén már javában dolgoznak és bár a miniszter a gyárban csak megpihen, maga a tulajdonos is lejön Budapestről fogadtatására. — Nagy-Küküllőmegye, Kőhalom vidéki magyarsága lovas diszkisere tet állit a miniszter mellé és így fogja Fogaras megye határáig kísérni. — A szászok is készülődtek a miniszter elé, de mert megjelenésüket attól tették függővé, hogy a nemzetiszínű zászló mellőzésével csak saját zászlójuk alatt vonulnak ki, ezt pedig a szolgabírószág nem engedte meg; a testületileg való megjelenésről inkább lemondottak. — Jól is tették! Ugy se azért jelentek volna meg, hogy a minisztert üdvözljék, hanem csupán azért, hogy megmutassák, hogy Nagy-Küküllőben is ők vannak többségben. — A mi mégis borzasztó ebben a dologban, az csak azon sajnálatos körülmény, hogy a szászokat ezen elhatározásra éppen azok birták rá, kiknek nem régen körlevélben tiltották meg az ilyféle viselkedést. Ezek a szász papok, a kiknek ugylátszik legfőbb foglalkozásuk a nép félrevezetése. — Hanem azért a maroknyi magyarság, a mely Kőhalom vidékén lakik, a szászok nélkül is megfogja tenni kötelességét, s hisszük, hogy még jobban, mintha a szászok is ott lennének.

— **Uj távirda hivatal.** Zág on háromszék megyei községben uj távirda hivatalt állítottak fel, s azt kedden adták át a közforgalomnak.

— **A néppárt előkészületei Csikban.** Csikvármegyében megkezdődtek és zajlanak már a jövő évi választásra vonatkozó előkészületek. Minden kerületben erősen készül a néppárt s nem fog meglepetés számba menni, ha Csikból 3-4 néppárti képviselő kerül a képviselőházba.

A ki állást, lakást munkást, foglalkozást, üzletet, telket, házat vagy bármit keres;
A ki valamit eladni, venni, kicserélni, közvetíteni, bérbeadni bérbevenni akar;
A ki ismeretséget, házasságot kötni, levelezni óhajt, az czélját legelőszobban és leggyorsabban úgy éri el, ha a mi apró hirdetéseinkeket veszi igénybe:
 15 szóig 40 fill.
 minden tov. szó 2 „
 vastagon nyom. 4 „

Sürgöny!

A czipő árak felhagyása miatt alábbi bámulatos árak mellett árusítom:
 Férfi betét czipő ezéltt 4.30, most 3 frt. Férfi czipő sima, ezéltt 3.80 most 2.60 kr. Lakbetétes ezéltt 5.60 most 3.80 kr. Női zorgebőr betétes ezéltt 4 frt most 2.50 kr. Női lakbetétes ezéltt 4.10 most csak 3.40 kr.
F. Samu-nál Kapu u. 26.

Az Orien.-féle vendéglőben

kitünő ételek és italok kaphatók.
 Jutányos bérletárak.

Egy a helybeli állami főreáliskolában

jeles eredményt értett segített fiatal ember a nyári szünidőben mérsékelt díj mellett előkészít tanulókat úgy javító, mint felvételi vagy magánviz-

gákra. Érdeklődők sziveskedjenek a kiadóhivatalhoz fordulni.

Egy jó minőségű

bicikli olcsó áron eladó. Értekezni Dániel Lajos rézművesnél Kapu utca 44. sz. a. (347)

Könyvkötő

munkákat szép és tartós kivitelben készít Makó Károly könyvkötő és díszműkészítő, Brassóban Kollator-utca 12. sz.

Corropetitornak

ajánlkozik egy képzett ifju, szolid igényekkel. Megkereséseket „Corropetitor” czimre a kiadóba kéri.

Ügyvédi nyomtatványok

mindig készen kaphatók a „Brassói Lapok” nyomdájában. Ugyanott mindenféle papírok és irodai szerek előnyösen beszerezhetők.

Uj!!! Uj!!!

„Bámulatos olcsó” 90 krajczár egy divatos nőiing blouz Rosenberg Frigyesnél Kapu u. 28.

Nem kerül pénzbe

s mégis élvezet megnézni a „Brassói Lapok” könyvkereskedésének tárlatain kirakott gyönyörű képes levelező lapokat Legua-gyobb választék ujdonságokban.

A kiállításra szánt szalon-berendezés GRÜN WALD ALBERT butorkereskedő kirakatában egy néhány napig látható.

Alkalmi vétel.

Egy Pianino (zongora) fekete fából nagyon elegáns kivitel, pompás szép hangu, legujabb erős szerkezettel egy híres cs. és kir. zongoragyárostól, körülmények miatt gyári áron al eladó. Megtekinthető Jaschik Gyula karmesternél, Árvaház utca 6. sz. I-ső em.

A pinczészet felhagyása miatt az Eszterházy pinczében

Kitünő asztali és csemegebor

legnagyobb választékban

mélyen leszállított árak mellett

kapható

Fleischer M. és társa

LIPIK

fürdő

Szlavoniában

Egyetlen jód tartalmu alkalikus hőforras (64° C.) a Kontinensen.

1899. óta a Lonjavölgyi vasut állomása (Dugosellon át.)

Azonkivül Pakracz.-Lipik déli vasut állomás. (Zonatarifa)

Kitüntetve: Budapest, Bécs, London, Róma, Brüssel.

Rényesen berendezett gyógyterem, kávéház és vendéglő nagyszabásu park, fedett sétány, kitünő gyógyszál odák, pompásan berendezett fürdőépületek. Villanyos világítás.

Felülmólhatatlan hatásu kőszvény és csuzos bajoknál ischiasnal, csontbajoknál mindenemü hurutos bántalmakual valamint minden mirigy és verbetegségeknel.

Hivatalos fürdőorvos Dr Szemerey Beartlan.

Jód heviz szétküldése egyenesen a forástól, továbbá

Édeskuty L. és Mattoni és Wille czégtől Búdapesten.

Bővebb felvilágosítással szolgál a fürdőigazgatóság Lipiken.

A női szépség

elérésére, tökéletesítésére és fentartására a legkitünőbb és legbiztosabb

Margit Crème,

mely vegytiszta, sem higanyt, sem ólmot nem tartalmaz, teljesen ártalmatlan.

Törvényesen védve

Ezen világhírű arczkenőcs pár nap alatt eltávolít szeplőt, májfoltot, pattanást, bőrtkát (Mitesser) és minden más bőrbajt. Kisimitja a ránczokat, redőket, himlőhelyeket, és az arczot fehérré, simává és üdévé varázsolja.

Legkitünőbb óvszer a nap és szél befolyása ellen.

Ára: kis tégely 50 kr., nagy tégely 1 frt. Margit hölgypor 60 kr. Margit szappan 35 kr. Margit fogpép (Zahnpasta) 50 kr., Margit arczviz 50 kr.

Utánzóktól óvakodjunk!

Postán utánvétellel vagy a pénz előzetes beküldése után küldi a készítő:

Földes Kelemen

gyógyszerész ARAD.

Kapható minden gyógyszerertárban, drogua-üzletben és illatszerek-kereskedésben.

Kiadó vagy eladó

Bolonyában Kut-u. az átjárónál egy kertben levő ház 6 lakosztálylyal és hozzátartozókkal (butorozva) továbbá 2 lónak való istálló.

Felvilágosítást ad Löbel mérnök.

(345)

286 számv. szám.

Árlejtési hirdelmény.

A sepsi-szent-györgyi m. kir. áll. méntelep homoródi, sepsi-szent-györgyi és deési osztályainál elhelyezett legénység és ménlovak részére f. évi november hó 1-től, bezárólag 1901 évi október hó 31-ig szükséglenő kenyér, takarmány és egyéb cikkek biztosítása végett — a földmívelésügyi m. kir. Minister ur Ó Nagyméltósága rendelete folytán 1900 évi augusztus hó 22-én a sepsi-szent-györgyi m. kir. méntelepparancsnokság számvevő irodájában irásbeli zart ajánlatok tárgyalása fog tartatni.

A közelebbi feltételek a külön kibocsátott részletes árlejtési hirdetményből, valamint a fenti méntelep számvevő irodájában Sepszi Szent Györgyön tudhatók meg.

Sepszi Szent Györgyön, 1900 julius havában.

A méntelep parancsnoksága.